 Прототипы задания В7
Найдите значение выражения
a. [image: ]           [image: ]        [image: ]       [image: ]       [image: ]

2) [image: ]     [image: ]      [image: ]    [image: ]   [image: ]

3) [image: ]     [image: ]      [image: ]      [image: ]       [image: ]     [image: ]

4) [image: ]    [image: ]      [image: ]    [image: ]      [image: ]

5) [image: ]   [image: ]    [image: ]    [image: ]    [image: ]

6) [image: ]    [image: ]   [image: ]  

7) [image: ]    [image: ]      [image: ]

8) [image: ]     [image: ]     [image: ]     [image: ]       [image: ]

9) [image: ]     [image: ]     [image: ]    [image: ]     [image: ]

10) [image: ]     [image: ]    [image: ]    [image: ]

1) [image: ]                      [image: ]                        [image: ]
[image: ]		[image: ]		[image: ]
[image: ]		[image: ]			[image: ]
[image: ]			[image: ]		[image: ]
[image: ]
2)  [image: ]  при [image: ]
  [image: ]   при   [image: ]
[image: ] при х=70
[image: ] при х=80
3) [image: ]			[image: ]		[image: ]
[image: ]			[image: ]		[image: ]
4)[image: ]		[image: ]		[image: ]
[image: ]			[image: ]		[image: ]
[image: ]			[image: ]		[image: ]
[image: ]		[image: ]	[image: ]
5)[image: ] при х=7		[image: ] при х=9			[image: ] при х=-2
[image: ] при х=6		[image: ] при х=9
6)[image: ]		[image: ]
[image: ]		[image: ]			[image: ]
[image: ]		[image: ]

[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]


Найдите
· , если[image: ],     [image: ]
· , если [image: ],    [image: ]

[image: ]
[image: ]
[image: ]
Найдите корень уравнения[image: ]В ответ запишите наибольший отрицательный корень 
[image: ]

[image: ]

[image: ]

[image: ]

[image: ]







[image: ]            [image: ]
[image: ]          [image: ]
[image: ]  при  [image: ]                         [image: ]   [image: ]
[image: ]                                             [image: ]
 [image: ]                                         [image: ]
[image: ]                                              [image: ]
[image: ]
[image: ]                                     [image: ]
[image: ]       
  [image: ]при [image: ]
[image: ] при [image: ]
[image: ]
[image: ]    при [image: ]
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